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Debe decir:
«E = eqc + e+ €p t+etq T ey — €sca — €ccs — €cer?

Y en el mismo apartado, tras la férmula, en la undécima linea, donde dice: «e.ss= la
reduccion de emisiones...», debe decir: «e.s= la reduccién de emisiones...».

En la pagina 68450, tercer parrafo, en la primera formula, donde dice:
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Debe decir:
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En la misma péagina, en la férmula que antecede al apartado 3, donde dice:

gCO03zeq
= tseca
(1 — contenido de humedad)
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Debe decir:
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En la pagina 68451, apartado 4, en los incisos segundo y tercero, donde dice:

«N>0O: 296.
CHy: 23.»

Debe decir:

«N,0: 298.
CHy: 25.»

En la misma péagina, apartado 7, en la formula, donde dice:
«e; = (CSg— CS,) x 3,664 x 1/20 x 1/P —eg @) »
Debe decir:

«e; = (CSg — CS,) % 3,664 x 1/20 x 1/P —eg 4 »
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